

失恋女孩网上冒充帅哥 骗了情敌的感情又骗了她的钱

2010年底，陈丽和男友邹伟的感情总算稳定下来，不过，邹伟的前女友孙小美总来纠缠，陈丽心里不舒服，就让邹伟和孙小美断绝联系，可男友认为她太小气。陈丽多次和孙小美发生争吵，孙小美还讥讽她：“管不好自己男人，就交给我来管。”没多久，陈丽真和邹伟掰了，她觉得是孙小美从中作梗，总想找机会报复。

2011年3月，陈丽加了孙小美的QQ后，她故意在QQ空间里上传了帅哥的照片，还自称“朱泽宇”。陈丽以男网友的身份与孙小美聊天，还多次对她表示好感。孙小美很快就与这个虚拟的网络帅哥陷入网恋。其间，她多次想和“朱泽宇”视频，但“朱泽宇”说不喜欢视频，等过段时间工作忙完了见面更好。

的，没钱看病。”陈丽说。

去年4月3日晚，“朱泽宇”上线了，又谎称自己是“朱泽宇”的哥哥，“他出车祸了，现在正在xx医院。”一连几天，“朱泽宇”没上QQ，孙小美特别着急，特地去这家医院找了个遍，却没找到人。

孙小美心急如焚，想到“朱泽宇”曾说自己认识陈丽，就拨通了陈丽的电话。“他被摩托车撞了，腿受了伤，正在住院，好像挺困难

的卡上。

轻易骗了孙小美1万元，陈丽特别解气。随后，“朱泽宇”在网上说玩腻了，跟孙小美只是逢场作戏，后来QQ也不上线，孙小美便报了警。今年4月，陈丽知道事情不好，主动投案。目前，陈丽涉嫌诈骗一案被移送栖霞警方审查起诉。（文中人物均系化名）

现代快报记者 张瑜 通讯员 文龙

办张存折，存上9万，证明你有实力承揽业务 假院长演戏骗了真厂长

2006年10月，南京某印刷厂李厂长的办公室来了一个叫陈勇的男子。两人以前就认识，聊着聊着，陈勇就介绍起业务，“我姐夫是南京一家三甲医院的副院长，可以介绍业务给你们。”

第二天，陈勇将李厂长带到这家三甲医院门诊楼，孙伟和王强早已在楼道里等着他俩。陈勇说，孙伟就是他姐夫，也就是副院长。孙伟并没有立即接待李厂长，而是一直在和王强谈事情。李厂长插不上话，终于等到孙伟有空，才赶紧上前。孙伟交给他几份医院的处方笺、检验报告单等，让李厂长先回去做报价。

过了几天，李厂长将报价送到医院，孙伟让他办张存折，说要把业务款打到存折上。存折办好了，接下来就是商谈合同的事，孙伟拿着存折，说要抄下账号方便打预付款。记好账号，孙伟提出，李厂长的印刷厂以前没

有和他们合作过，要在存折上打一笔款项，证明有承揽业务的能力。当天下午，李厂长就往存折上存了9万元。一周后，李厂长准备去签合同，一查存折，钱都没有了，孙伟和陈勇也联系不上了。跑到医院一打听，压根没有孙伟这么个副院长。

原来，这是孙伟、陈勇和王强早就预谋好的。王强伪造了李厂长的身份证，办了一张存折和银行卡。在商谈合同时，孙伟趁着抄取账号的机会，将王强之前办的存折与李厂长自己办的存折调换。这样一来，李厂长的9万元其实打到了他们办的存折上。

陈勇、王强获刑后，孙伟一直在逃，直到2010年12月涉嫌其他犯罪被调查时，交代了相关情况。近日，孙伟因诈骗罪获刑3年7个月。（文中人物均系化名）

通讯员 秦法宣
现代快报记者 张楚洁

刚签了代理协议，没几天就有人要高价进货 南京有个老板差点被骗30万

2008年5月，张某和几个湖北老乡虚拟了一家公司，与南京雨花台区某电子公司取得联系。假冒业务员的李某声称，他们公司刚刚生产出一种高科技纳米网布，质量高，进价便宜，前景可观。通过传真查看过公司证明和产品信息后，南京公司的负责人阿东和对方签订了采购协议，代理这种产品。

几天后，果真有一名自称部队采购人员的徐某打来电话，询问纳米网布的信息，要以高价进货。“天下哪有这么顺利的事？”阿东有过怀疑，但又不愿放过这单生意。徐某说，他们需要64万元的货物，随后和阿东签了采购合同，“我过几天就把货款汇给你们。”过了几天，对方果真寄来一张汇款凭证，显示徐某已向阿东的账户汇出64万元。

阿东立即和进货方张某联

系，让他们赶紧供货。张某要他先支付30万元订金，双方约定在合肥碰头，交付订金并取货。巧的是，在准备订金时，阿东和朋友偶然聊到此事。原来，这个朋友曾被同样的骗局骗过，因及时报警，避免了损失。朋友建议他联系警方。

雨花台区铁心桥派出所民警接警后，联系某部队，得知并没有任何关于纳米网布的采购计划。最终，警方陪同阿东前往合肥，抓获张某，还在他的货车中查到网布，但并非他们所说的纳米网布，只是普通的塑料网布。事实上，那个汇款凭证也是假的。当天，有个同伙投案。

张某因诈骗罪被判有期徒刑4年。近日，涉案的另外一名嫌疑人被抓，至此，这起诈骗案告破。（文中人物均系化名）

现代快报记者 田雪亭
通讯员 李志刚

“关注高考视力冲刺”系列之十 近期江苏地区空乘人员大招募 做近视手术的空乘专业考生多了

7月21~22日，东方航空江苏公司将在南京面向全省招聘乘务员兼安全员，凡具有国家承认的大专及以上学历，年龄在25周岁以下（1987年2月28日以后出生），符合条件的江苏户籍男性应届生或往届生均可报名。7月14日，厦门航空也将在厦门举行空中乘务员专场招聘会。当然，这些岗位对视力都是有要求的，女生矫正视力《C字表》不低于0.5，男生裸眼视力《C字表》不低于0.7，无斜视、无色盲、无色弱。近期的空乘人员招聘，让南京爱尔眼科准分子中心的手术量又多了起来，其中一半以上是今年报考空乘专业的考生，家长希望能尽早解决视力的绊脚石。

报考空乘专业，考生最青睐Q值飞秒

周女士的女儿也是今年报考的空乘专业，但700多度的近视成了拦路虎。最关键的是她角膜很薄，去了很多医院，都说手术做不起来，这让全家人都很沮丧。“后来在同事的推荐下，我决定带她到南京爱尔眼科试一试。”周女士说，同事的小孩也是因为角膜薄而无法手术，去年专门从常州赶到南京爱尔，手术很成功，现在他已经顺利进入警校了。经过详细检查，南京爱尔眼科准分子中心主任、FDA认证美国准分子激光治疗机构中国区专家于妍婷表示，手术可以做，而且效果也不会差，因为Q值飞秒已经应用到临床。这是一种

比普通飞秒更先进的近视手术，其适应人群范围更广（从50度到1200度），要切削的角膜更少，也更安全。经过充分准备，周女士的女儿上周末顺利接受了手术，目前视力已恢复到1.0，“让人惊喜的是第二天就能用眼了，不需要专门的时间来休整。”

释疑：Q值飞秒强在哪里

去年高考摘镜，最火的当属飞秒激光，而今年，它就要让位于Q值个性化飞秒了。据了解，普通飞秒只根据患者的近视和散光的度数设计治疗方案，没有考虑个人在角膜形态、眼球光学特征上的差异，术后会降低暗光下的视觉质量。而个体化的治疗模式引入了Q值。人的眼角膜

并非标准的球面，而且每个人的弯曲方式都是完全不同的，这个弯曲的值就是Q值，它会影响人眼在弱光和暗光条件下的视力。Q值引导的手术会根据个体角膜的非球面特性进行角膜个体化切削，部分人术后视力达到2.0以上。

活动链接

“2012爱尔眼科青春励志行”，免检查费，手术费优惠

为让近视患者以优惠的价格获得完美的视觉品质，预约即免全套近视手术术前检查（价值500元），Q值飞秒激光近视手术优惠3500元；外地高考生享受2晚免费住宿。详情咨询025-68590120、68591500，或登录www.eye025.com。

她健康

本栏目特邀“南京454医院”妇科专家，与您共同关注“她”健康难题。

聚焦女性子宫颈疾病

宫颈息肉该如何治疗？

魏女士：因阴道出血被诊断为宫颈息肉，一定要手术切除吗？

专家：宫颈息肉是由于慢性炎症的长期刺激，引起宫颈内膜增生而形成的，可引起不孕、性生活出血或血性白带，甚至癌变，建议尽快手术摘除（可行不开刀的微创手术）。

宫颈癌前病变的治疗方法

叶小姐：宫颈上皮有重度不典型增生（癌前病变）怎么治疗好？

专家：宫颈鳞状上皮内瘤变二度以上，多建议手术治疗（包括宫颈LEEP锥切、子宫切除等），再根据病理检查决定是否需进行进一步治疗。

子宫肌瘤剔除术损伤大吗？

鲁女士：患有子宫肌瘤，接受子宫肌瘤剔除术治疗损伤大吗？

专家：子宫肌瘤剔除术损伤比较小，其适应症包括子宫无盆腔粘连，浆膜下、肌壁间、较大的子宫黏膜下肌瘤均可；子宫体积≤16孕周、最大肌瘤直径≤12cm、除外生殖系统恶性肿瘤等。

【体检】“36元体检”（原价238元）

为响应卫生部宫颈癌、乳腺癌“两癌”筛查号召，满足更多女性妇科体检需要，更好服务驻地军民，本次公益活动将于7月15日（本周日）截止。

体检项目	筛查目的
宫颈刮片	(宫颈癌检查)
妇科B超	(妇科肿瘤检查)
白带镜检	(妇科病变检查)
妇科内检	(妇科病变检查)
数码阴道镜	(妇科肿瘤检查)

南京454医院

妇科微创中心·四维彩超
预约电话：025-84545559
网址：www.454fck.com

便民服务 贴心到家

生活首家

十分钟内回复

约定时间上门

现场回访反馈

凭回执单保修

企业助理

24小时服务热线 96060

网络预约有优惠：www.wonengw.com

厨卫电器以旧换新

比团购便宜 比卖场优惠！

“购急速”

原生态散养草鸡蛋、草鸡

空调专业深度清洗，让您清凉一夏！

阳台菜园，让孩子亲自动手种蔬菜

在阳台上砌几块砖种点花草花草不是新鲜事了，但在阳台“种菜”呢，不仅美观还能炒饭炒披萨，真是既实用又时髦的事。最近有女子有小朋友向家宽父亲说，让儿子自己亲手种点花草，首当其冲的是花生、黄瓜、豆芽等课堂上学不到的植物和体验。快快变成便民服务“阳台花园”与大家分享。办公室、儿童等不同群体，还有多款套餐可供选择。感兴趣的读者可拨打025及登录我院网（www.wonengw.com）咨询预订。

专业洗空调 省时又省心

快报智能便民服务为了应对空调清洗高峰期的到来，已经提前部署了一支专业的空调清洁队伍，维修专业服务人员随时待命，确保第一时间为您家的空调进行夏日前的专业“体检”。如果您的空调机要深度清洁、维修或是移机，可拨打025及登录我院网（www.wonengw.com）预约服务，我们将专业服务人员呈上为您提供最佳服